

# Tâlhari moderni la drumul mare

## VOCEA VÂLCII

INFRACȚIUNI. Patru bărbați sunt acuzați de tâlhărie și furt, după ce ai au comis mai multe infracțiuni în Vâlcea, Argeș și Prahova. Ei opreau mașini puternice în trafic, le înțepau roțile, iar apoi furau tot ce prindeau din autovehicule și îi tâlhăreau pe șoferi. Infractorii au fost prinși de ofițerii specializați ai IGPR.

Au comis zeci de tâlhării și furturi în județul Vâlcea, dar și în județele Argeș și Prahova. Este vorba de un grup infracțional format din patru tineri cu vârste cuprinse între 27 și 39 de ani, care se specializaseră în comiterea de infracțiuni prin metoda supranumită de polițiști „înțepare roți”. În fapt, cei patru tineri acționau pe timp de noapte, pe rutele care tranzitează cele trei județe menționate.

Ei urmăreau în trafic autoturisme cu motoare puternice sau diferite autoutilitare și le opreau în trafic. Pentru acest lucru, infractorii recurgeau la diferite metode, cum ar fi frânarea bruscă în fața mașinilor sau traversarea unuia dintre ei pe trecerea de pietoni. În momentul în care mașinile urmărite opreau, un alt membru al grupării infracționale înțepa una din anvelope și, profitând de faptul că șoferul era obligat să remedieze până și nu mai era atent, ceilalți suspecți sustrăgeau din interior diferite sume de bani. „În urma activităților desfășurate de polițiști, cei patru bărbați au fost prinși în flagrant, imediat după ce ar fi comis o altă astfel de faptă. Suspecții au fost reținuți și prezentați magistraților, cu propunere de arestare preventivă.

La data de 8 octombrie a.c., Judecătoria Buftea a emis mandate de arestare preventivă pentru 29 de zile, pe numele a trei dintre membrii grupării, aceștia fiind cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de tâlhărie, furt calificat, tentativă la furt calificat și distrugere. Acțiunea a beneficiat de sprijinul de specialitate al ofițerilor Direcției Operațiuni Speciale și Serviciului Independent pentru Intervenții și Acțiuni Speciale, ambele din cadrul I.G.P.R., dar și al polițiștilor din cadrul I.P.J. Argeș și I.P.J. Prahova” – se arată într-un comunicat al Poliției Române.